Cuutaem B yme
nerko!

YMHOXeHue Ha b

AsTop: lanowHuk TatbaHa MBaHOBHG,
yuutenb matematuku MBOY
«Pxesckasa COLU
LLle6exmHcKOro pavioHa
benropoackon obnactu»




* Bce MbI 3Haem, Kak 6bICTPO YMHOXUTD
4ymcno Ha 10: HyxHo nuwb A06aBUTb

HOJ1b B KOHUeE.

45-10=450

* Ho 3HaeTe nu BbI, KAK J1erko YMHOXUTb
nroboe ymcno Ha b?




1 cnocob

CHavana Ymcno ymHoxuTtb Ha 10, a noTom
pasaenuTb Ha 2, notomy 4to 5=10:2

45-5=45-10:2=(45-10):2=450:2=225
TpeHupyemcsa BbINONHATL NO3TAMNHO:
39:5=39-10:2= (39 -10):2= =
84.5= 84.10:2= = =
76.bH= = = =
57 .H= = = =
g

\




Beiyumcnure
CAMOCTOATENbHO

435 =
51 & = 2
3545 =
27 §:=1
72 5= 3

58,5 =




2 cnocob

HyXHO pa3aenuTb YUCno Ha 2

Pe3ynbrar

Llenoe uucno HecatudyHaa apobb
K pesynbtaty npunucatb Y pesynbTara
HOMb B KOHLe. UrHOPUPOBATL 3aNATYHO
1248 *5 1249 *5
1248:2=624 1249:2=624 5
TTpunuceisaem Honb: 6240

NrHopupyem 3anatyro 6245
12485=6240

12495=6245




Boiyumucnure
CAMOCTOATEeIbHO

48°5 =
5055 =
2075 =
67005 =
78445 =
120+ 5 =




NHTepHeT-pecypcCsbr:

+ hitp://www.need4soft.ru/uploads/ta
ginator/Jul-2013/fon-prezentacii-ska

chat.jpg
* http://gdepapa.ru/forum/dating/rad

ost/topic3335/
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